洛阳春季精品房博会

【高端地产之高在何处】

细节不讲究 凭什么让人高看你一眼

业内人士表示,高端楼盘的"高", 并不在于表面的光鲜,而体现在细节之处

□记者 霍媛媛

业内人士有言,没有独特资源的 高端楼盘是没有价值根基的。的 确,从高端楼盘的起步发展来看,它 们几乎都享有独特资源,或居绝佳 的城市地段,交通便利、配套完善, 或有稀缺的自然环境,让人心旷神 怡、心向往之。

不过,真正出众的高端楼盘,没有 哪一个是单单依靠资源或地段成名于 市的。它们之所以被冠以高端之名, 是因为它们有让人高看一眼的地方。 外装的华丽、内装的精美、户型的舒 适,这些能被肉眼看见的"皮毛",可以 称为必要条件。而那些轻易看不到的 细节,就像一杯甘醇的茶,细细品味之 后,方知美好。

细节1

纯正的楼盘风格

相信逛了2014洛阳春季精品房 博会的购房者都注意到了几个主题明 确、气质独特的展位,比如加州1885 的"花博会"、君河湾的"船"、建业・桂 园的"现代中式风"、龙门一号的"庭院

"这些展位大多数都是洛阳的高 端楼盘打造的,它们能够准确地凸显 楼盘的风格和定位,在第一时间吸引 喜爱这种风格和定位的购房者,尤其 能够吸引有较高审美品位、生活情趣 的中高端购房者的眼球。"建业住宅集 团洛阳置业有限公司营销部经理郭郑 斌表示,这也从一个侧面说明,高端楼 盘一定要具备"主题风格纯正""文化 气息浓厚"的特质。

他说,不管选择哪一种风格,都必

细节2 完美的生活配套

"住高端楼盘的人,并非不食人间烟火,因此,高端楼盘还要考虑居住者的 生活需求与舒适性。"洛阳中富房地产开发有限公司营销部经理张倩表示,高 端楼盘本身需要相对安静的空间,但周边需要有合适的运动场馆,能吃到特色 美食的餐厅,能喝茶、能吃饭的商务会所,还要有星级酒店、大型超市和高端娱

"拿5月即将入市的钓鱼台一号院来说,出门就是雅香金陵大饭店和新区体 育公园,穿过王城大道,向东步行几分钟就能到达大宅第美食花园、政和路美食 街,特色小吃、中高档饭店及商务会所应有尽有,盛德美超市和丹尼斯百货、超市 也都位于5分钟生活圈内。这样的生活配套几乎可以用完美来形容。"她说。

细节3 理想的生活方式

"我们卖的不仅仅是钢筋和水泥构筑的房子,更是购房者理想中的生活方 式。"东方今典·观澜销售经理郝彩凤说,东方今典·观澜在品质细节方面精雕 细琢,追求人性化、生态化设计,为的就是给高端购房者提供一个舒适的人居 生态社区和一种真正意义上的河岸生活方式。

君河湾项目营销经理栗国亮说,君河湾为了能给业主带来度假式的居住 体验和生活方式,除了提高绿化率、加大楼间距、降低容积率,还打造了多重立 体绿化景观,首创了无边际室外泳池,设计了多级自然跌水景观、下沉式滨水 休闲广场、海滨度假沙滩等水主题景观,并引进了沙滩椅、按摩吧、趣味滑梯等 情景游乐设施。

细节4贴心的物业服务

在郭郑斌看来,对于高端购房者来说,安全是最基础的需求。所以,物业 需要提供的,是更贴心的服务。

他说,第一个层次是针对业主生活的服务。比如入住率不达标的小区,一 般不会供暖,可建业小区的物业公司不是这样,它会选择贴钱为业主供暖;小区 的水电、网络等系统都需要长期维护,得投入很大精力、财力不说,效果也不是 立竿见影的,可为了给业主的便利生活提供保障,它还是会坚持去做。

细节5 处外强调私密性

高端购房者非常在意生活 品质,表现之一就是强调家人 的私密性。为了尽可能地增强 私密性,开发商在容积率的安 排、户型的设计,甚至电梯设置 等细节方面都下足了功夫。

"高端楼盘的住宅一般面 积较大,客厅、卧室、阳台甚至 卫生间都要够大,以满足业主 对舒适度的要求。此外,为了 保证业主的私密性,保姆房必 不可少。"

张倩表示:"对于高端购 房者来说,为了提高生活品 质,保姆必不可少,因此高端 楼盘必须设计有保姆房。在 钓鱼台一号院,保姆房还配 有独立卫生间,保证其活动 区域完全独立,不影响业主 的生活。此外,为了实现业 主在电梯间的私密性,项目 还专门为保姆设计了专属的

东方今典:观澜等项目 同样设计有直接入户的私属 电梯。

